

黄金时代小区清理20余处菜地

济南高新城管开启社区净颜行动

本报8月9日讯(记者 修从涛 通讯员 贺芳芳) 社区净颜行动开启!为打造提升洁净美观的城市生活环境,近日,济南高新城管联合社区居委会,在黄金时代社区开展社区深度净颜行动,一天时间内清理出20余处居民自种菜地。此外,此次行动还对社区周边沿街的占道经营进行了规范整治。

城市环境洁净与否,与人们穿衣装扮是否洁净舒适为同等道理。人穿衣装扮整洁,自然精神;城市洁净美观,自然焕发活力。7月31日,济南高新城管在黄金时代社区开展了一次社区深度净颜行动。

据介绍,净颜行动前,高新城管汉峪城管执法大队联合社区居委会工作人员对沿街商铺业户和社区下发了环境提升通告。本着和谐文明温度执法原则,社区居委会工作人员,对毁绿种菜的业户进行上门沟通,汉峪城管执法大队对沿街经营业户下达自行整改规范通告,该行动取得社区里外人员



净颜行动开启,黄金时代小区清理20余处菜地。 通讯员 贺芳芳 摄

配合,对个别带有抵触情绪配合不力的居民,采取现场耐心解释,本着公共环境管理原则,做好普法宣传,实现为

社区美丽环境责任助力,确保净颜行动取得成效。

此次对黄金时代社区开展的净颜

行动整治,将社区内的成片菜园和垃圾死角进行了清理,共计清理社区菜地20余处。经过清理整治,那些斑点状菜园和失于管理长出的横飞杂草被清除干净,现出一片片空旷地块,这些地块将重新用于覆绿美化提升。

结合前期社区外围毁绿种菜专项治理,此次行动还对沿街占道游商、店外伸舌头经营进行集中规范,黄金时代周边沿街商铺占道经营、乱堆杂物、卫生脏乱差,毁林毁绿种菜等问题得到有效遏制,周边及社区内环境进一步提升。

“这次行动采取城市街头占道经营和社区环境整治融合提升,对杂乱无序进行该规范的规范,该清理的清理,实现深度净颜,让城市里子、面子都干净。”高新城管工作人员介绍,下一步,按照网格化管理机制,由高新城管执法、社区居委会和城管志愿者组成的联合管理队伍,将加强高新区社区环境监管力度,努力营造良好的社区生活环境。

消夏晚会上,学消防拿大奖



本报8月9日讯(记者 修从涛) 7月28日晚6点,由涵玉翠岭小区的佳园物业和涵玉翠岭社区居委会主办的“消防”消夏晚会正式开演,吸引了众多居民前来观看。消防知识问答是本场晚会的主题,答对者还能领到大米做奖品。

小雨不解暑,尽管天空飘起零星小雨,但湿热的天气仍让人感觉闷得慌。办个消夏晚会解暑挺不错。28日晚不到6点,涵玉翠岭小区的小广场上就聚满了人群,大家都在等待2018佳园物业“消防”消夏晚会的开演。

6点钟,晚会正式开演。开场舞《彩云之南》仿佛一下子将人们从闷热的气温中解脱出来,演员们优美的舞姿吸引在场观众纷纷鼓掌叫好。节目一个比一个精彩,紧接着,歌曲《我的未来不是梦》、《牧马人》、《花木兰》唱响在整个小区,陶醉在歌声中的人们,已经忘记了炎热。川剧《变脸》节目上,演员走到观众中间,让大家近距离感受川剧变脸的特技。

在诸多精彩节目中间,主办方还穿插了消防知识问答。来自济南高新区消防大队的消防官兵还为大家介绍夏季消防安全知识,让社

区居民们在感受欢乐的同时,学到消防知识。为了让大家更好地关注社区消防安全,学到更多的消防知识,主办方与台下居民现场互动进行消防知识问答,答对者还能领到一袋大米做奖品。

据悉,涵玉翠岭小区有近1800户居民,消防安全是社区物业重点关注的工作之一,尤其是夏季社区消防安全更是重中之重。“通过消夏晚会的形式,让更多居民了解消防知识,学习消防知识,更好地在社区生活中注意消防安全,这也是举办此次晚会的重要目的之一。”主办方介绍。

高新区第三届创业大赛启动

奖金丰厚,优秀项目将推荐

参加省市各级创业大赛

本报8月9日讯(记者 修从涛) 为激发劳动者的创业热情、展示劳动者的创业风采,培育创业者的创新意识、创意思维,引导更多的劳动者自主创业,促进创业带动就业,由济南高新区社会事务局举办的济南高新区第三届创业大赛于8月6日正式启动。

据悉,本届大赛以“创业高新,赢在未来”为主题,大赛时间为2018年8月6日至9月25日。大赛按照项目赛和团队赛进行比赛。参赛的团队和企业应具有创业创新能力和高成长潜力,主要从事与高新区产业相关的制造、研发、生产及服务等方面的项目。往届参加创业大赛的企业团队或个人获得名次的不再参加本次大赛。

大赛报名方式:(1)高新区各创业孵化基地、各高校推荐报名;(2)社会报名通道:填写高新区创业大赛报名表并提交相关材料,发送至邮箱 gxcyds2018@163.com。项目赛报名时间:2018年8月6日-2018年8月19日;团队赛报名时间:2018年8月23日-2018年9月7日。

根据比赛奖项设置,项目赛和团队赛将各评选出一等奖1个,二等奖2个,三等奖3个,并设立优秀组织奖2个。根据奖励扶持安排,项目组:一等奖6万元,二等奖4万元,三等奖2万元;团队组:一等奖2万元,二等奖1万元,三等奖5000元。

此外,对经评审组综合认定有较大潜力的团队可安排入驻高新区内孵化基地给予2年场地减免并提供工商注册扶持,经综合评审对初赛组织较好的单位颁发2个创业大赛优秀组织奖,并给予3万元的资金奖励,对优秀项目将推荐参加省市各级创业大赛。具体大赛安排可查询济南高新区官网。